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Protokoll för Svenska Sjukhusfysikerförbundets Årsmöte
2024

Närvarande: Helena Lizana, Irma Ceric Andelius, Fredrik Nordström, Maria
Holstensson, Mikael Gunnarsson, Elin Gylling, Andreas Selin, Mikael Folkesson,
Andreas Österlund, Sara Bruce, Erik Mattsson, Susanna Crafoord-Larsen, Johanna
Dalmo, Karin Åberg, Martin Eckerwall, Dan Josefsson, Sigrid Leide-Svegborn,
Agnetha Gylling Gustafsson, Sven Bäck, Ulrika Geghamyan, Samantha Holmgren,
Ylva Surac, Elin Lidström, Eleonor Vestergren, Jakobina Grétarsdóttir, Jerker Edén
Strindberg, Cecilia Lundmark, Rafat Yousif.

Tid och plats: Onsdag den 13 november 2024, Strömstad Spa & Resort

§ 1 Årsmötets öppnande

Årsmötet öppnades av Helena Lizana som hälsade alla välkomna och förklarade
mötet öppnat.

§ 2 Årsmötets behöriga utlysande och godkännande av föredragningslistan

Årsmötet beslutades vara stadgeenligt utlyst och föredragningslistan godkändes.

§ 3 Val av ordförande för årsmötet

Helena Lizana valdes till ordförande.

§ 4 Val av vice ordförande, sekreterare och två justeringsmän för årsmötet

Annie Bjäreback valdes till vice ordförande, Maria Holstensson valdes till
sekreterare och Elin Gylling och Ylva Surac valdes till justeringspersoner.

§ 5 Styrelsens årsberättelse

Ordföranden presenterade årsberättelsen som kommer att finnas tillgänglig på
förbundets hemsida. Årsberättelsen godkändes.
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§ 6 Ekonomisk redogörelse

Ordföranden redogjorde för förbundets ekonomi samt förslag till budget för
nästkommande år. Den ekonomiska redovisningen kommer att finnas tillgänglig på
förbundets hemsida. Budgeten godkändes.

§ 7 Beslut om företrädare gentemot Handelsbanken

Beslut om företrädare gentemot Handelsbanken:

Styrelsen beslutar att följande personer får:

- Företräda föreningen enligt Handelsbankens Fullmakt ideell förening som
fullmaktshavare.

- Skriva under blanketterna Ansökan ideell förening/Begäran om ändring för ideell
förening gentemot Handelsbanken samt Fullmakt ideell förening, enligt ovan, som
fullmaktsgivare.

- Företräda enligt ovan var för sig:

- Sebastian Sarudis, 19810902–0530

- Marie-Louise Aurumskjöld, 19790112–4144

Beslut om användare av Handelsbanken internetbanken för företag:

Styrelsen beslutar att följande personer ska vara företagsanvändare för föreningen i
Handelsbanken internetbanken för företag:

- Sebastian Sarudis, 19810902–0530

- Marie-Louise Aurumskjöld, 19790112–4144

§ 8 Revisorernas berättelse

Ordföranden föredrog revisionsberättelsen. Revisorerna godkänner den
ekonomiska redogörelsen och budgeten, och rekommenderar att bevilja styrelsen
ansvarsfrihet.
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§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

§ 10 Fastställande av årsavgift

Medlemsavgiften beslutades förbli oförändrad på 108 kr/år under 2025.

§ 11 Val av styrelse

Annie Bjäreback agerar representant från valberedningen och presenterar
styrelsens sammansättning samt vilka som är uppe för omval.

Styrelsen bestod innan årsmötet av
- Ordförande: Marie-Louise Aurumskjöld 
- Sekreterare: Malin Druid 
- Kassör: Sebastian Sarudis 
- Ledamot, Redaktör för Sjukhusfysikern: Maria Holstensson 
- Ledamot, Webbredaktör: Fredrik Nordström
- Ledamot, SoMe:  Irma Ceric Andelius
- Ledamot, Internationella relationer: Helena Lizana 

Maria Holstensson, Marie-Louise Aurumsköld och Fredrik Nordström är uppe för
omval. Alla tre får förnyat förtroende till 2026.

Marie-Louise Aurumsköld får förnyat förtroende som ordförande till 2026.

§ 12 Val av revisorer

Ulrika Estenberg och Karolina Strand Får förnyat förtroende till 2025.

§ 13 Val av valberedning om tre ledamöter (varav en sammankallande)

Valberedningen består idag av och Susanna Craaford-Larsen, Annie Bjäreback och
Renata Madru.

Annie Bjäreback och Renata Madru får förnyat förtroende till 2025. Susanna
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Craaford-Larsen väljer att avgå. Karin Åberg väljs in i valberedningen till 2025.

Annie Bjäreback väljs till sammankallande.

§ 14 Övriga frågor.

Det lyftes att det upplevs som att Nationellt Möte om Sjukhusfysik ofta hamnar på
orter som är svåra att ta sig till för många. Det efterfrågas att förlägga mötet till orter
som är lättare för fler att ta sig till. Det diskuterades att organisationskommittén får
sitt uppdrag för sent och att det då är brist på konferensanläggningar som kan ta
emot så många besökare. Det diskuterades som lösning att Styrelsen kan ge
Organisationskommittén uppdraget tidigare samt att det kan behöva bokas över ett
år i förväg.

Det diskuterades också att det kan vara problematiskt att mötena är på
spa-anläggningar, då arbetsgivarna ej godkänner att medarbetare går på möten
som ligger på spa-anläggningar.

Det diskuterades för- och nackdelar med att göra framtida möten till hybridmöten.
Fördelar inkluderar att fler fysiker kan delta utan att behöva resa. Nackdelar
inkluderar att man då förlorar vinsterna med att fysiker från hela Sverige får träffas
och knyta kontakter. Det nämndes också att hybridmöten av hög kvalitet kan vara
kostsamma eftersom det ställer högre krav på konferensanläggningen.

Det lyftes att det önskas mer transparens runt hur medlemmar väljs in i mötets
Organisationskommitté och Programkommitté. Ett förslag är att annonsera
vakanser via mail och uppmuntra till att man hör av sig om man är intresserad.

Det lyftes att man önskar att man ger professionsfrågorna mer utrymme på
Nationellt Möte om Sjukhusfysik. Det efterfrågas att Svenska
Sjukhusfysikerförbundets styrelse granskar programkommitténs förslag.

Det diskuterades att man bör budgetera för att Svenska Sjukhusfysikerförbundets
styrelsemedlemmar ska få sin deltagaravgift betald för att kunna närvara på
Nationellt Möte om Sjukhusfysik. Detta för att det är viktigt att övriga medlemmar får
träffa styrelsen.
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§ 15 Mötets avslutande

Mötet avslutades.

Vid protokollet

______________________________
Maria Holstensson

Justeras

_____________________________ _____________________________
Elin Gylling Ylva Surac


